
الهجينةالمركباتفيالكهربائيةبالقدرةالتحكموحدة

الطاقة؟فيالتحكموحدةاجزاءمنليستالاتيةمن:واحدة1س
العاكسد-دائرةالتقويمج-دائرةالخفضمحولب-دائرةالتبريدنظامأ-

المرتفعة؟الفولتيةذيالمركموشحنالطاثةادارةعلى:تعمل2س
ذكرمماد-لاشيءالتبريدنظامج-خفضمحولب-دائرةوالمحولاتأ-العاكسات

متردد؟الىالمستمرالتيارقيمةتغيرعلى:تعمل3س
ذكرمماد-لاشيءالتبريدج-نظامخفضمحولب-دائرةوالمحولاتأ-العاكسات

الثاني؟المولدوبينالاولوالمولدالمركمبينالتيارتوجيهعلىتعمل:4س
ذكرمماد-لاشيءالتبريدج-نظامخفضمحولب-دائرةوالمحولاتأ-العاكسات

______عواكس؟علىبالقدرةالتحكموحدة:تحتوي5س
د-ستةج-اربعةب-ثلاثةأ-عاكسين

المكيف؟ضاغطعاكس:يكون6س
د-خارجالمحولاتج-داخلبالقدرةالتحكموحدةب-خارجبالقدرةالتحكموحدةأ-داخل
بالاسلاكمعهويتصلالنظام

الى__؟___منالفولتيةرفععلىيعملرفعمحولعلىبالقدرةالتحكموحدة:تحتوي7س
14.5-12د-400-200ج-600-300ب-600-200أ-

___؟الى___منالفولتيةخفضعلىيعملخفضمحولعلىبالقدرةالتحكموحدة:تحتوي8س
10-200د-12-200ج-14-200ب-16-200أ-

هو؟وبالعكسمترددالىمستمرتيارمصدرمنالكهرباءيحولصغيرجهاز:هو9س
العقدةثائرد-ج-عاكسخفضب-محولرفعأ-محول

الدايودات؟لعددالتقويمدارةتحتاجكم:10س
د-ستةج-اربعةب-ثلاثةأ-دايودين



؟هوالهجينةالمركباتفيللمحولشيوعاالاكثر:الاستخدام11س
منخفضجهدد-خفضمرتفعجهدج-رفعمنخفضجهدب-رفعمرتفعجهدأ-خفض

—الى؟منللمركمالفولتيةرفععلىالمحولات:تعمل12س
ذكرمماشيءد-لا600-201.6ج-500-201.6ب-400-201.6أ-

____؟الى____منالمركمجهدلتقليلالجهدخفضمحل:يستخدم13س
18-201.6د-16-201.6ج-14-201.6ب-12-201.6أ-

؟هوالمنخفضالجهدجانبفيالاسميالجهد:14س
16د-14ج-12ب-10أ-

هو؟المرتفعةالفولتيةجانبفيالاسمي:الجهد15س
300د-288ج-277ب-266أ-

للمحول؟التفريغوالشحنقوةتبلغ:كم16س
2.5د-2ج-1.5ب-1أ-

؟والتفريغالشحناثناءالمنخفضالاسميالجهديختلفان:يمكن17س
18-6د-16-8ج-18-8ب16-6أ-

الى؟التشغيلنطاقيصلالمرتفعةالفولتيةالنطاقفيالاسمي:الجهد18س
450-100د-425-255ج-444-254ب-420-250أ-

طريقة؟علىالتقويمدارةفيبعضهامعالدايودات:توصل19س
القنطرةد-التوازيج-ب-التواليأ-البنشرة


